

# 传销头目火烧受骗者伤口撒盐

## 还有受骗人员因不肯交钱被脱光衣服,大冬天拉到小树林受冻

本报潍坊3月22日讯(记者 赵志刚) 近日,潍坊警方打掉隐藏在辖区偏僻农村的三个传销窝点,抓获传销头目11名,解救25名受骗人员。被解救的受骗人员介绍,因不肯乖乖交钱,传销头目采用火烧,不让睡觉和在冬天脱光衣服扔在小树林受冻等方式,逼迫他们交费拉人头,一些人因不堪折磨最终屈服。

来自陕西的陈某今年30岁,春节前朋友给他介绍了一份能够赚大钱的工作,他便来到了潍坊。他被朋友和一名陌生人接走后,来到潍坊高新区钢城街道的一个村子,陈某被锁在一个农村土屋中,身份证、手机和钱包被没收。

陈某发现,这是一间打着地铺的简陋旧瓦房,和自己在一起的还有10人左右,他意识到自己掉入了一个传销组织。

传销头目称其是天津一家化妆品公司的代理,每套产品2800元,并鼓动陈某交钱购买,但被拒绝。经过一段时间的洗脑,陈某依旧不为所动,他被传销头目列为“顽固分子”,传销头目就对他采用一些特殊手段逼他就范。据陈某交代,他的小腿被传销头目放到火炉上烤,然后在烧伤的



警方共抓获11名传销头目,解救25名受骗人员。

20厘米的伤口上撒盐。

见陈某依旧不肯向家人要钱,他又被传销头目采用凉水澡,从头上往下浇凉水,连续四五天不让睡觉,在陈耳边大声放音乐等方式虐待。

在被骗入传销组织的人员中,大多为四川、陕西、河北、江苏和湖北等外地人员,

一些人试图反抗,但是都遭到了传销头目的折磨。20多岁的刘某曾在冬天的晚上被弄到屋后的小树林,身上只穿了一条内裤,站了半个小时,最终屈服购买了一套产品。

然而所有的被解救人员表示,他们从未看到过自己购买的产品。其中的一名C级头

目李某也称,他先后购买20套产品,共计5.6万元,但也没有看到任何产品。3月15日上午,民警分三路对三个窝点同时行动。包括三名C级头目在内的11名传销人员因非法拘禁被刑事拘留。25名被解救的人员中,有一部分打工人员,也有大学生。

## 中学开设大学课程 成绩可作自招参考

本报青岛3月22日讯(记者 李珍梅) 大学化学、微观经济学、中国通史……这些在大学里才会开设的课程,青岛二中已提前拥有。目前学校共开设12门大学先修课程,供学有余力的学生选择。选课的学生将参加全国统一组织的考试,尽管成绩暂不能与大学学分衔接,但将成为高校自主招生中的重要参考依据。

今年春季学期开学后,青岛二中的大学先修课程进一步被充实,共扩展到12门。“这些课程的开设,是为了满足学生兴趣、个性发展需求,让学有余力的学生较早地接触大学教育资源。”青岛二中学生发展一处主任张新江说。

据介绍,大学先修课程每周两个课时,学生完成36个课时的学习后,将要参加全国统一组织的考试。虽然目前的成绩还没有与大学学分衔接,但将成为高校自主招生的一个重要参考依据。

## “零口供”刑拘 两名盗窃嫌犯

本报济南3月22日讯(记者 杜洪雷) 俩老乡合伙作案,连续多次盗窃车内财物,落网后拒不承认盗窃事实。近日,济南市天桥警方缜密侦查,破获系列盗窃车内财物案,追回部分被盗财物,凭借着确凿的证据“零口供”将两名涉案犯罪嫌疑人依法刑事拘留。

去年12月21日,天桥公安分局北园派出所连续接到三名辖区群众报案,称自己停放在某家具广场附近的私家车玻璃被砸,放置在车内的金首饰、手机、笔记本、现金等物品被盗。

通过调取作案现场监控录像,民警清晰地看到停车场内有两名可疑男子,分别骑自行车在停车场内来回转圈。见四周无人,其中一名男子使用弹弓将汽车玻璃击碎,另一人上前将玻璃破坏后进行盗窃。根据两人的作案路线及使用的交通工具,民警确定了两名嫌疑人的身份:郑某(56岁,黑龙江佳木斯人)、王某(36岁,黑龙江佳木斯人)。

3月15日,两名嫌疑人在济南再次出现时被抓获。面对审查,两名犯罪嫌疑人沉默不语,企图以此逃避法律制裁。虽然“零口供”,但是凭借着确凿的证据,天桥警方还是依法将郑某、王某刑事拘留。

## 男子夜“闯”高架桥 不幸被撞身亡

本报济南3月22日讯(记者 尉伟) 21日晚,省城二环东路高架桥黄台附近,一名男子突然出现在高架桥快车道上,一辆白色轿车躲闪不及将其撞了出去,而同向行驶的一辆货车和一辆小轿车也因此发生了事故。最终,男子经120医生现场检查已不幸身亡。

在现场,最南段一辆厢式货车停在最左侧的车道上,车前散落着一些碎玻璃片和鞋子。再往北七八米,中间的车道上,则停着一辆小轿车,小轿车的后面被厢式货车撞坏,而其车前趴着一个大约二三十岁的男子。再由此往北十几米的右侧车道上,一辆白色轿车停在那里,车子左前侧小灯处损坏。

死者身上没发现有任何证明身份的证件,因此死者的身份是个谜,身上只有两张济南青岛的汽车票和车票保险。

# 假借办理车贷诈骗 700 多人

## 男子诈骗得手后,竟然“贼喊捉贼”报假警

租一间办公室,虚构贷款服务委托,男子以办理车贷为由收取定金,700余名市民上当受骗。更为离奇的是,男子跑路后因怕警方追查,竟然“贼喊捉贼”,到外地公安机关报案称自己被骗了。近日,淄博高新区公安分局将涉嫌诈骗的嫌疑人张某及其前妻抓获归案,该案涉及被骗金额60余万元。

本报记者 刘光斌 通讯员 郭兆斌

## 要办理车贷, 先交千元押金

今年1月初,淄博高新区警方陆续接到20余名群众报案,称为他们办理车贷的山东易车金融信息服务有限公司负责人失去联系,受害人押在该公司的千元现金未归还。如此短的时间出现多起同样的警情,该案引起了警方的重视,高新区公安局刑侦大队二中队会同科技园派出所立案侦查。

根据报案人提供的信息,警方来到山东易车金融信息服务有限公司办公地点,办公室早已不见人影,只有成堆的车贷申请材料。看来,嫌疑人走得非常匆忙,连材料都未带

走。

随后,警方对该公司进行了核实,发现该公司根本未办理工商登记,完全属于虚构。而据受害人反映,嫌疑人称该公司是北京某金融公司在淄博的代理。但警方查证,这家北京金融企业也属于伪造。

警方了解到,嫌疑人实施诈骗的基本方式为,以办理十余万元的车贷为幌子,以手续简单放款快等吸引受害人,受害人仅需提供身份证、银行卡等资料,缴纳500到1000元的押金,等待“审核”通过后,便由“北京总部”放款。

经过对该“公司”受理材料的整理,警方发现,在其运营的一个多月里,大约有700余人来此办理“车贷”申请,而至今无人获得贷款。



民警在整理受害人递交的车贷申请材料。本报记者 刘光斌 摄

## 为达目的, 把父亲和前妻拉下水

警方根据调查摸排,确认嫌疑人系滨州籍男子张某及其前妻崔某。在调查期间,警方发现张某逃至北京、青岛两地后,竟然向当地警方报案,称自己被北京某金融公司诈骗,自己辛苦为其代理的车贷定金不仅收不回来,车贷也无法落实。警方判断,张某此举意在迷惑民警。

民警后从张某父亲处得

知,张某曾委托其父亲假扮北京金融公司负责人刘某,签写了押金收到条若干张。

今年1月19日,警方在张某家中将其抓获,2月26日,其前妻崔某被抓获。警方搜查发现,张某为了达到诈骗目的,从去年11月份开始,他通过朋友及网络发布招收业务员广告,指示众人联系车贷业务,12月底便仓皇逃窜。发现警方侦查后想出贼喊捉贼的计策妄图金蝉脱壳。据查,张某在一个月里,共诈骗700余人60余万元。

# 我省将规划畜禽养殖禁养区

## 2017年底前完成禁养区内养殖场关闭或搬迁

本报济南3月22日讯(记者 朱洪雷) 22日上午,山东省政府新闻办召开新闻发布会,邀请省畜牧兽医局主要负责同志解读《山东省畜禽养殖粪污处理利用实施方案》。我省将科学划定畜禽养殖禁养区、限养区和适养区,2017年底前完成禁养区内养殖场

关闭或搬迁。

据测算,全省畜禽养殖每年约产生粪尿2.7亿吨,其中粪1.8亿吨、尿0.9亿吨。如此大量的畜禽养殖粪污,不仅造成部分水体富营养化,污染养殖场周边空气,而且传播疫病,影响农牧产品质量安全和人体健康。其中,污水是养殖

污染的主要来源。据环保部门数据,全省COD排放和氨氮排放总量中,来自畜禽养殖的分别占70%和38%。

山东省畜牧兽医局局长冯继康介绍,各级政府应结合当地畜禽养殖实际和环境保护需要,科学划定畜禽养殖禁养区、限养区和适养区。到

2017年,依法完成禁养区内畜禽养殖场(小区)和养殖专业户的关闭或搬迁;畜禽粪便处理利用率达到78%以上,污水处理利用率达到50%以上;向环境排放的畜禽粪污符合国家和地方规定的污染物排放标准和总量控制指标;粪污处理利用模式基本建立。